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N I E D E R S C H R I F T

über die öffentliche Sitzung des Wahlvorbereitungsausschusses 
der Stadtverordnetenversammlung Marburg 
am Freitag, dem 27.Februar 2009, 13.45 Uhr,

im  Raum 2, Rathaus, EG.
__________________________________________________________

Anwesenheit: Oppermann, Anne, CDU-Fraktion, stellv. Vorsitzende
Löwer, Heinrich, SPD-Fraktion,
Wölk, Marianne, SPD-Fraktion,
Ackermann, Barbara, CDU-Fraktion,
Kissel, Winfried, CDU-Fraktion,
Dr. Therre-Staal, Elke, B90/Die Grünen-Fraktion,
Kolter, Astrid, Marburger Linke-Fraktion,
Prof. Dr. Dingeldein, FDP-Fraktion.

Protokoll und
Geschäftsstelle: Wagner, Büro der Stadtverordnetenversammlung,

Stabsstelle Kommunale Gremien

Die stellvertretende Vorsitzende, Stadtverordnete Anne Oppermann, CDU-Fraktion, 
begrüßt alle Anwesenden und stellt die Beschlussfähigkeit fest. 
Der Ausschuss ist form- und fristgerecht geladen worden. Dagegen wird nicht 
gesprochen.

Die ausgedruckte Tagesordnung wird genehmigt.

Protokoll:

1 Genehmigung der Niederschrift

Die Niederschrift über die Sitzung vom 19.12.2008 wird ohne Änderungen 
genehmigt.
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2 Wahl einer/eines Vorsitzenden des 
Wahlvorbereitungsausschusses

Für den ausgeschiedenen Vorsitzenden des Wahlvorbereitungs- 
ausschusses, den Stadtverordneten Peter Metz, ist eine 
Nachfolgeregelung zu treffen.

Wie die amtierende stellvertretende Vorsitzende Stadtverordnete 
Oppermann berichtet,  steht vereinbarungsgemäß der Vorsitz des 
Ausschusses der Fraktion Marburger Linke zu.

Der Stadtverordnete Löwer, SPD, schlägt vor, die Stadtverordnete Astrid 
Kolter zur Vorsitzenden zu wählen.

Weitere Vorschläge werden nicht unterbreitet. Der offenen Abstimmung 
durch Handzeichen wird aus dem Ausschuss nicht widersprochen, sodass 
die Vorsitzende offen abstimmen lässt.

Der Wahlvorbereitungsausschuss fasst einstimmig folgenden Beschluss:

Die Stadtverordnete Astrid Kolter, Fraktion Marburger Linke, wird zur 
Vorsitzenden des Wahlvorbereitungsausschusses gewählt.

Die Stadtverordnete Kolter nimmt die Wahl an.

3 Besetzung des Ortsgerichts Marburg I (Kernstadt und 
Gisselberg)
Vorlage: VO/0020/2009

Zur Vorlage des Magistrats spricht die amtierende Vorsitzende 
Stadtverordnete Oppermann (CDU). 

Für das Ortsgericht sind zwei Ortsgerichtsschöffen und zugleich 
Stellvertreter des Ortsgerichtsvorstehers und ein Ortsgerichtsschöffe zu 
wählen.

Folgende Wahlvorschläge liegen dem Wahlvorbereitungsausschuss vor 
und sind auch in der Vorlage für die Stadtverordnetenversammlung 
aufgeführt:
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Ortsgerichtsschöffe und zugleich Stellvertreter des 
Ortsgerichtsvorstehers

CDU-Fraktion 
Herrn Dr. Reimer Wulff, wh. von-Harnack-Str. 17, 35039 Marburg,

SPD-Fraktion
Herrn Hans-Jürgen Schäfer, wh. Biegenstraße 48, 35037 Marburg

Ortsgerichtsschöffe

CDU-Fraktion
Herrn Lothar Frank, wh. Hahnengasse 2, 35039 Marburg.

Grundsätzlich haben die Wahlen schriftlich und geheim stattzufinden. 
Wenn niemand widerspricht, kann zur Vereinfachung des Verfahrens offen 
durch Handzeichen gewählt werden.

Im Wahlvorbereitungsausschuss wird eine geheime Abstimmung nicht 
beantragt. 

In der anschließenden Abstimmung empfiehlt der Wahlvorbereitungs- 
ausschuss einstimmig:

Der Stadtverordnetenversammlung wird empfohlen, die Wahlen 
aufgrund der vorliegenden Wahlvorschläge offen durch Handzeichen 
durchzuführen.

4 Verschiedenes

Es liegen keine Wortmeldungen vor.

Die Vorsitzende bedankt sich für die zügige Beratung und schließt die 
Sitzung um 13.48 Uhr.

Die Vorsitzende Protokoll und
Geschäftsstelle

Anne Oppermann Wagner
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